Ismeretes, hogy egy haromszog barmelyik oldaldra a = 2r - sin ar, ahol r a koriilirt kor sugara. Ezt felhasznalva,
majd 2r-rel osztva:

sina-tga +sinf - tg S = (sina + sin S)tg #,
amibdl
sin v (tga —tga——;ﬁ) +sin 8 (tgﬁ - tg#) =0.
Atger —tgy = M Osszefiiggést mindkét tagban alkalmazva:
COSZ - COSY
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Szorozzuk meg mindkét oldalt cos -vel, ekkor
sina¢ . a—f sinff . a—-p
- sin — : =0,
cos 2 cos 3 2

sin & 6(tga —tgpB) =0.
Ez pontosan akkor teljesiil, ha

sinagﬁ =0, vagy tga—tgpl=0.

Mivel « és B egy haromszog szogei, mindkét feltétel azt jelenti, hogy
a= 0.

Utodlag megallapithatjuk, hogy az eredeti feltételt atalakitva azzal mindig ekvivalens egyenleteket kaptunk. Ugyanis,

ot értelmezettsége, azaz cos a ; b #0

ha tg « és tg § értelmezve van, akkor cosa # 0, cos B # 0, és viszont. (A tg

egy haromszogben nyilvanval6, hiszen ath nem lehet 900.) Ezért az eredeti feltétel nemcsak elegends, hanem

sziikséges és elegendd feltétele annak, hogy a haromszog egyenld szara legyen.
Mohai Zsuzsa (Dombovar, Gégos I. Gimn., IV. o. t.)

Megjegyzés: Tobb bekiild6 nem vizsgalta meg, hogy az eredeti egyenletben szereplé fiiggvények mikor vannak

értelmezve, illetve olyan atalakitasokat is végzett, amelyek az eredetivel nem ekvivalens egyenlethez is vezethetnének.

a+ .. . . s s -
ﬁ—vel val6 osztas, amely gyokvesztéshez is vezethetne, mert megkivanja az o # 8 kikotést. Eppen

Ilyen pl. a sin

ezért helyesebb, ha az f- g = f - h alaka egyenleteket f(g — h) = 0 alakban irjuk, mert igy a két formula mindig
ekvivalens.



